Anmeldung Pony Club

Daten des Kinde	s		HIPPO Promot on
Vorname, Name			www.hippapromation.com
Erziehungs- berechtigte/r			HIPPO Promotion GmbH Alter Weg 11 36367 Wartenberg-Angersbach Geschäftsführung: Monika Waldeck
Geburtsdatum			Phone: +49 6641 – 91 95 95 Fax: +49 6641 – 91 95 96
Straße, Nr.			info@hippopromotion.com
PLZ, Ort			www.hippopromotion.de Bankverbindung
Telefon			VR Bank IBAN: DE75 5199 0000 0041 0794 10 BIC: GEN0DE51LB1
E-Mail			Amtsgericht Gießen HRB 7515 I USt-Id Nr: DE262106979
Das teilnehmende Kind hat folgende Allergien bzw. Krankheiten und/oder nimmt folgende Medikamente (Wespenstichallergie/Inhalator/Insulin sind zwingend anzugeben!):			
Erziehungsberech Der Pony Club finde	folgende Person/en unter der tigte/n nicht erreichbar ist/sind et, außer in der Ferienzeit und an	l:	_
	ch unter Umständen kurzfristig än		
	80,00 € pro Monat und ist 14 Tag bitte den Verwendungszweck "P		nten.
Bei Nichtteilnahme sind bereits gezahlte Beiträge nicht erstattungsfähig. Rücktrittsrecht besteht bis zu 4 Wochen vor dem ersten gebuchten Pony Club Termin.			
während eines Eve Flyer, Zeitungen, M Vortragsveranstaltu vollumfänglich und unveränderter Forn darf produzierte Bil- publizistisch zur Illu Ermessen der HIPF	damit einverstanden, dass von mints der HIPPO Promotion GmbH agazine, Plakate, Broschüren), füngen, Messen und zur Veröffentl unentgeltlich ohne jede zeitliche, in für den eigenen Geschäftsbetried-, Film- und Tonaufnahmen durch stration und zu Werbezwecken vor PO Promotion GmbH. Nebenabre tform. Aus technischen Gründen	für die publizistische Narketingzwecke im Chung im Internet von örtliche und inhaltliche b verwendet werden oh Dritte, die mit desse erwenden. Die Namenden wurden nicht getre	Nutzung in Printmedien (z. B. Rahmen von der HIPPO Promotion GmbH Einschränkung in Bürfen. HIPPO Promotion GmbH Einverständnis handeln, snennung der Person steht im offen. Vertragsänderungen
	Erhalt von, Benachrichtigungen z on GmbH oder dem HIPPO Prom		
(Ort. Datum)		(Erziehungsberechtigt	e/r)